



飛馬中場鞠盈智(下)與對手搶位。郭正謙攝

# 飛馬挫南華 主帥滿意

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華「豆腐」防線再現形!昨日於旺角大球場進行的港甲焦點大戰,太陽飛馬最終以5:3擊敗南華,南華防線今仗雖然有葉鴻輝復出把關,不過陳偉豪缺陣下中路仍然錯漏百出,令飛馬雙洋將拉斯錫及摩域治,各連下兩城。今仗雙方防線均不時出現失誤,飛馬門將史高域率先表演「蝦碌」解圍失誤被迪亞高先拔頭籌,不過飛馬僅花了3分鐘便由落後變領先,先有中堅摩域治憑藉一次角球機會門

前混戰快射得手扳平,其後鞠盈智再於無人看管下頭槌建功反超前,但迪亞高23分鐘的「執雞」入球又再將比賽帶入和局之中,直至28分鐘拉斯錫力壓兩名中堅頭槌破網終於助飛馬得以半場領先。換邊後南華中路仍然無法抵擋飛馬前鋒群的衝擊,雖然一度有巴利的12碼追成3:3,不過飛馬先有摩域治於角球攻勢中偷襲成功再超前,而拉斯錫73分鐘再度顯示其空中霸王的優勢,接應陳柏衡傳中頂成5:3完場,賽後拉斯

錫更被飛馬選為賽事最佳球員。兩支球隊合演了港甲開季至今最精彩一戰,飛馬主帥陳志康對球隊的表現非常滿意:「雖然球隊今仗失了3球,不過球隊每次被南華扳平後均能保持鬥志,能夠在主场一眾球迷面前踢出如此精彩的比賽我很滿意。」而另一場賽事晨曦則與公民打成1:1平手,晨曦雖然憑連拿度的入球一度領先,不過下半场卻被沈國強射入扳平,雙方各得一分。

晨曦隊球員蘇洋(左)防守公民球員沈國強。新華社



香港文匯報訊(記者 郭正謙)RedMR紅人派對香港甲組足球聯賽,今日將有3場比賽上演,6支首戰失利的球隊齊齊亮相爭取首場勝利,下午2時30分屯門將坐鎮主场迎戰愉園,同時標準流浪則於深水埗運動場硬撼橫濱FC(香港)(now634台今午2時30分直播),至於升班馬天行元朗5時30分將假元朗大球場面對皇室南區。門票一律收60元正、長者及學生特惠票20元正。

## 3場好戲今上演

# 港甲6支哀兵爭首勝

### RedMR紅人派對香港甲組足球聯賽今日賽程

主場	作客	地點	時間	門票
屯門	愉園	屯門鄧肇堅	14:30	\$60, \$20
*標準流浪	橫濱FC(香港)	深水埗運動場	14:30	\$60, \$20
天行元朗	皇室南區	元朗大球場	17:30	\$60, \$20

註:\*為now634台將會直播

問題實在無奈,不過上仗劣勢下能搶回一分證明球員鬥志非常好,今仗希望能繼續進步。」

### 屯門 愉園狹路相逢

而開季雙雙落敗的屯門及愉園今午狹路相逢,愉園上仗大敗於傑志腳下,陣容不整是最大原因,不過今仗愉園的兩名新援迪亞哥斯達及亞巴沙姆均已註冊成功,今場可望披甲上陣令愉園實力大增;總監鄺曉明表示,兩名球員狀態不俗可以隨時上陣,對球隊攻力大有幫助,今仗可望顯示出球隊真正實力,不過屯門亦非易與之輩,上仗僅負東方球隊仍然保持一貫硬頭踢法,今仗主场出擊可看高一線。

### 黑馬「南區」進擊元朗

最後一場賽事,皇室南區上仗面對南華全失3分頗為不值,這支黑馬分子仍然維持上季的出色表現,加入傑志舊將雅高後更是攻力大增;而天行元朗實力明顯稍遜一籌,不過球員戰意鮮明有一鬥之力,辛祖及首戰梅開二度的蘇沙的表現好壞將成關鍵。

### 流浪撼橫濱力搶3分

首戰被天行元朗迫和的標準流浪失分着實欠運,今仗面對陣容不整的橫濱有力全取3分;流浪新援馬其士首次亮相即取得入球表現不俗,配合林學熾及丹尼爾等質素的鋒將前線威脅力強,相反橫濱FC(香港)則缺少將,前線吉武剛繼續受傷倦動而後防又有朴台洪停賽,今仗面對流浪劣勢下風,主帥李志堅要求球員今仗先做好防守:「球隊有面對嚴重的傷停

南區(左)上仗面對南華全失3分頗為不值。資料圖片



流浪隊球員丹尼爾(前)與天行元朗隊球員張志勇在比賽中拚搶。新華社

愉園隊球員在訓練中跑步。新華社

# 奧當涉醉駕被捕 若罪成跔半年

據美聯社報道,上季NBA效力於洛杉磯快艇的大前鋒奧當因為酒後駕車已經被正式指控;據了解,一旦罪名成立,奧當將可能面臨6個月的監禁以及1000美元的罰款。美國時間8月30日,奧當在凌晨3點54分左右遭到警方的拘留。當時他正駕着一輛白色奔馳在聖福爾南多峽谷高速公路上行駛,但由於速度過慢而引起加州公路巡警的懷疑。按照警方的說法,

奧當的座駕就像「蛇一般在高速公路曲折前行」,而且他一開始並沒有理會公路巡警的停車要求,直到繼續開過三個路口之後才靠邊停下。

根據加州公路巡警提供的報告顯示:

「被攔下後的奧當有着明顯的酒精特徵,而且無法根據指示完成現場的清醒測驗。被拘留期間,他甚至拒絕接受所有血液酒精濃度的檢測,因此他的加州牌照已經被自動吊銷。」美聯社記者已經就此事在第一時間聯繫了奧當的

經理人,但對方並沒有立刻回覆。今年夏天,奧當被曝出了一連串的醜聞(包括:吸毒、出軌和酒駕),曝光率迅速提升。但與此同時,這也給他職業生涯的前景蒙上了巨大的陰影。特別是吸毒醜聞的發生,使得不少業內人士紛紛認為奧當的NBA生涯可能就此終結。

### 法國殺入歐錦賽8強

另外,法國國家隊昨日於歐洲男子籃球錦標賽最後一場小組賽,以102:91擊敗拉脫維亞,於E組以3勝1負成績,成為最後一支打入8強球隊。法國今仗憑NBA球星柏加出色表現,攻入23分,成為球隊贏波功臣。除了法國外,立陶宛及塞爾維亞亦躋身最後8強。

香港文匯報記者 梁啟剛

# 戴盃準決賽 捷克領先阿根廷

新華社布拉格13日電 戴維斯盃網球賽準決賽13日在捷克首都布拉格舉行,捷克隊主场憑藉兩名單打好手的出色表現,以2:0暫時領先阿根廷隊,向着衛冕道路又邁進一步。準決賽首先出場的是捷克老將史提潘尼克對陣阿根廷第一單打摩納可,結果史提潘尼克以7:6、6:3和6:2輕鬆獲勝。史提潘尼克也因此把兩人的交手紀錄寫成7戰5勝2負。而捷克第一單打、世界排名第5的貝迪治對陣世界排名第93位的阿根廷老將美亞時贏得並不輕鬆,在前兩盤打成平局後,後兩盤貝迪治有驚無險獲勝,最終比分為6:4、4:6、6:3和6:4。



貝迪治回擊來球。法新社

14日將進行雙打比賽。捷克隊目前形勢一片大好,因為捷克隊雙打處於世界頂尖水準,史提潘尼克剛剛贏得美網雙打冠軍,而且去年他與貝迪治搭檔在戴維斯盃的決賽上,贏了西班牙好手,為捷克隊最終奪冠奠定勝利基礎。如果不出太大意外,雙打比賽捷克隊很可能獲勝,他們將直接贏得進軍決賽的資格。

# 活士 寶馬賽奪冠不樂觀

PGA聯邦盃季後賽第3站、伊利諾賓馬錦標賽昨日進行第2天賽事,世界排名第1位的「老虎」活士,次日打出高標1桿,總成績138,排名下滑至並列13位,奪冠形勢不容樂觀。比賽中,活士因為移動設置障礙物導致小球移動,其後沒有將球恢復原位,被處罰了兩桿,他第一洞的成績由6桿變成了8桿,總成績也變成了72桿。活士對於這個判罰表示不服,他堅信自己是無辜的。

美國老將富克打出低標12桿的59桿驚人成績,收復首天高標1桿的失地,總成績以131桿,追至與首輪領先的斯尼達卡一樣,並列首位。排名第3位是沙治莊遜,總成績為134桿,已被富克和斯尼達卡拋離3桿。

富克本輪他抓下11隻「小鳥」,一隻「老鷹」,還有一個柏忌。特別要提的是他在前9個洞抓下6隻「小鳥」、一隻「老鷹」;最終富克打出了低於標準桿12桿的

59桿,也成為美巡賽歷史上第6位交出59桿的球員。「今仗我的桿數不能更好了。」富克賽後說。香港文匯報記者 梁啟剛



活士在比賽中。新華社

# 必須保住香港單車隊的實力



鍾伯光

### 專欄

被教練和運動員喻為最難拚的4年一度全運會又曲終人散,香港隊今屆雖然有8面獎牌進賬,奈何金牌只得李慧詩在凱林賽取得的一面,雖然在男子公路賽未能延續自1997年開始參加後每屆都有獎牌的表現,但李慧詩這面金牌卻保住香港單車隊在全運會上獎牌不斷的輝煌成績。

男子公路賽多年來都是香港單車隊的傳統強項,黃金寶在全運和亞運的成績激發起很多青少年投身單車運動。而場地賽方面,雖然當年體院設有一個室外單車場,但礙於日久失修,場地質素欠佳,加上當時缺乏資源,極其量只能支持黃金寶及其他幾位運動員在公路比賽的發展。

到了2000年,我統籌了一項體院各個精英項目發展的評估,決定從其他項目中調撥資源給單車項目發展,包括發展場地賽和女子隊。時至今日,香港單車隊已成為體院精英項目中出成績的奧運項目,隨著黃金寶的退役,李慧詩已成為香港單車隊在國際主要單車比賽舞台上的重心人物。能夠出現明星級運動員當然值得慶賀,但一支有實力的單車隊應該培養出多幾位的台柱人物。

沈金康教練在賽畢男子公路賽後向傳媒記者埋怨,現時體院給精英運動員每月津貼制度上不能配合運動員實際的需要,而亞運銀牌得主蔡其皓也因此而申請退役的結果感慨萬分。體院作為專責香港精英項目發展的專業機構,應該肩負起幫助教練和運動員解決一切支持持續進步所需要的訓練配套和資源,而運動員是每個精英項目的最重要資產,體院不應該輕易把他們放棄。運動員的津貼不能用硬性對號入座的方式處理,必須因應個別項目和運動員發展需要而給予彈性處理,而這個彈性處理也凸顯出體院在精英培訓的領導地位。

香港浸會大學體育系教授 鍾伯光